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۱۱۱۳۲۷۵مهندسي پزشكي - باليني

مي خواهيم يك متر فولادي را طوري مدرج كنيم كه در يك دماي معين دقت آن براي يك ميلي متر در حدود

mm  55 ) باشد. ماكزيمم تغيير مجاز دما در موقع مدرج كردن حدودا" چقدر است؟10 )
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استفاده از ماشين حساب ساده , ماشين حساب مهندسي مجاز است

2.540cmيك صفحه آلومينيومي داراي سوراخ دايره اي شكلي است كه قطر آن در دماي صفر درجه سيلسيوس برابربا 
 درجه سيلسيوس بالا برده شود،  قطر سوراخ چند سانتي متر مي شود؟۱۰۰است. اگر دماي صفحه تا 
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 كدام است؟T ناشي از تغيير دماي اگر حجم به دما بستگي داشته باشد تغيير چگالي 
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سانتي متر مربع عايق بندي شده است تا از 4.8 و مساحت سطح مقطع 1.2cmيك ميله مسي استوانه اي به طول
اتلاف گرما از سطح آن جلوگيري شود. با قرار دادن يك انتهاي ميله در مخلوط آب و يخ و انتهاي ديگر آن در آب جوش و

 درجه سانتي گراد نگه داشته مي شوند. آهنگ انتقال گرما در طول ميله كدام۱۰۰بخار دو انتهاي ميله همواره در اختلاف 
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كدام  است؟Hدرانتقال گرما ازطريق همرفت، رابطه ي آهنگ جريان گرمايي  
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2آهنگ شعاعي جريان گرما در يك ماده واقع در بين دو كره هم مركز به شعاع هاي  1,r rاز كدام رابطه به دست مي آيد؟ 
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 و دماي آن صفر درجه سيلسيوس است، در همان دما از1atmچقدر كار لازم است تا يك مول اكسيژن را كه فشارآن 

 22.4lit 16.8بهlit متراكم كند؟( 8.314 )
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atm كلوين و فشار ۲۷۳در دماي  21 5 چگالي يك گاز مساوي 10
31.24 10 gm

cm
 است rmsVبراي 

مولكول هاي اين گاز كدام است؟
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 كلوين چقدر است؟۲۷۳انرژي داخلي يك مول گاز ايده ال در دماي 

34.03 jj6806j340368.06 j
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3 چگالي هوا  برابر با1atmدر دماي صفر سيلسيوس و فشار 
31.291 10 g

cm
و سرعت صوت در اين دما 

m
s

 است. نسبت گرماهاي ويژه هوا كدام است؟332

1.42.80.74.2
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1.3يك ليتر گاز با   1 كلوين و فشار ۲۷۳ در دمايatm قرار دارد. اين گاز به طور بي دررو تا نصف حجم اوليه اش
متراكم مي شود، فشار نهايي كدام است؟

24.6atm2.46atm49.2atm1.23atm
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 درجه كلوين قرار مي۶۰ مول از يك گاز دو اتمي ايده ال در دماي بالا و در فشار ثابت تحت تاثير افزايش دمايي برابربا ۴۰

)گيرد. چه مقدار گرما به گاز اضافه مي شود؟ 29.1 )
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50.8برابربا  1atmمسافت آزاد مولكول هاي ازت در دماي صفر سيلسيوس و فشار 10 cmاست. در اين دما و 
192.7فشار مقدار  10مولكول در هر سانتي متر مكعب وجود دارد،  قطر مولكولي ازت چقدر است؟ 

cm 832 1083.2 10 cmcm 816 1081.6 10 cm
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gسرعت جذر ميانگين مربعي ذرات دود را كه جرم هر ذره  145  است، در هواي صفر درجه سانتي گراد و فشار10

1atm كدام است؟
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 درجه سيلسيوس كار مي كند. اين ماشين در دماي۱۲۷ و ۲۲۷يك ماشين حرارتي گازي در يك چرخه كارنو بين دماهاي 
calبالاتر  46  گرما جذب مي كند. كاري كه اين ماشين مي تواند در هر چرخه انجام دهد چه مقدار است؟10

44.8 10 cal42.2 10 cal41.2 10 calcal 46 10
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 درجه۷گرما از يك منبع با دماي  1j چقدر كار بايد انجام شود تا به وسيله يخچالي كه از چرخه كارنو استفاده مي كند
 درجه سيلسيوس منتقل شود؟۲۷سيلسيوس به منبع ديگري با دماي 

1.4j0.14j1.071j0.071j
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باشد 5kقرار دارد. اگر دماي هليوم موجود در دستگاه  300kدستگاهي كه هليوم را مايع مي كند در اتاقي با دماي 
حداقل نسبت گرمايي كه به اتاق مي رسد به گرماي گرفته شده از هليوم چقدر است؟
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 درجه سانتي۷ضريب عملكرد يخچالي كه باچرخه كارنوكارمي كند، درحالي كه موتورآن، گرمارا ازيك منبع سردبا دماي 
 درجه سانتي گراد مي دهد، كدام است؟۳۷گرادگرفته وبه يك منبع گرم بادماي 

0/91/273/473/47
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  مي رسدكدام است؟2V به 1Vرابطه ي تغيرآنتروپي يك گازكامل دريك فرآيندهمدماكه حجم آن از 
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 400k انبساط مي يابد اگر اين انبساط به طور تكدما در دماي V12 تا حجم V1چهار مول از يك گاز ايده ال از حجم 
انجام شود كار انجام شده توسط گاز در حال انبساط چقدر است؟

440cal220cal2206cal4412cal
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با استفاده از قوانين بويل- ماريوت و شارل گيلوساك قانون عمومي گازها را به دست آوريد؟ 1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۷۵ 

 كيلوگرم آب است. براي تعيين گرماي ويژه اين فلز قطعه اي به۱۴ كيلوگرم حاوي ۴داراي جرم  xظرفي از فلز 
 درجه سانتي گراد ظرف مذكور۱۶ سانتي گراد  است را به درون آب ۱۸۸ كيلوگرم از آن را كه در دماي ۲جرم 

 درجه سانتي گراد مي رسد. گرماي ويژه اين فلز را به دست آوريد.۱۸مي اندازيم تا به دماي تعادل 

 نمره۱,۷۵ -2

)  T2 به دماي T1ثابت كنيد كار انجام يافته به وسيله يك مول گاز كامل كه به طور بي دررو از دماي  )T T2 1
)رسيده و منبسط شده است برابر با )vC T T1  ظرفيت گرمايي مولي درحجم ثابت است)vC است ؟( 2

 نمره۱,۷۵ -3

 درجه سانتي گراد است  بر مي داريم و درون يك20-گرمي را از درون فريزري كه دماي آن  50قطعه يخي 
 درجه سانتي گراد است مي اندازيم تا به دماي تعادل30گرم آب  200 ظرف عايق بندي شده كه محتوي

برسند. تعيين كنيد آنتروپي آن چقدر تغيير كرده است؟(ازتبادل گرمايي ظرف صرف نظرمي شود. گرماي ويژه
 كالري برگرم درجه كلوين است)۰/۵ و۱آب ويخ به ترتيب 

 نمره۱,۷۵ -4
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